

## **Brotbackbuch Nr. 2 – Errata**

### *Seite 45 (Weizenschrotbrot)*

in der nachfolgenden Rezepttabelle ist bei der Sauerteigvariante in der Beschreibung angegeben: "35-30°C fallend". Diesen Satz bitte streichen.

### *S. 48 – Sauerteigrezept*

Statt „Buttermilch (18 °C)“ muss es heißen: „Buttermilch (50 °C)“.

### *S. 73 – no knead-Rezept, Abschnitt Hauptteig*

„gesamter Autolyseteig“ muss ergänzt werden.

### *S. 106 – Basisrezept*

Bei Stockgare muss es heißen: „nach 45 Min. dehnen und falten“.

### *S. 125 – no knead-Rezept, Abschnitt Hauptteig*

„gesamter Vorteig“ und „gesamtes Mehlkochstück“ müssen durch „gesamter Autolyseteig“ ersetzt werden.

### *S. 211 – zweiter Anstrich linke Spalte oben*

Statt „verdreifachen“ muss es heißen: „verdoppeln“.